

## 浙江核新同花顺网络信息股份有限公司

### 关于推动落实“质量回报双提升”行动方案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

浙江核新同花顺网络信息股份有限公司（以下简称“公司”或“同花顺”）为践行中央政治局会议提出的“要活跃资本市场、提振投资者信心”及国常会提出的“要大力提升上市公司质量和投资价值，要采取更加有力有效措施，着力稳市场、稳信心”的指导思想，公司制定了“质量回报双提升”行动方案。具体举措如下：

#### 一、聚焦、深耕主业，夯实金融信息服务行业龙头

公司是国内领先的互联网金融信息服务提供商，公司主要业务是为各类机构客户提供软件产品和系统维护服务、金融数据服务、智能推广服务，为个人投资者提供金融资讯、投资理财分析工具、理财产品投资交易服务等。经过 20 多年的发展，公司业务已覆盖证券公司、基金、银行、保险、政府、研究机构、上市公司等机构客户，以及广大个人投资者。未来公司将继续聚焦主业，通过强化核心竞争力、加大技术创新、开展多元化营销推广、开拓国际市场等方式，积极扩大公司在全球市场的影响力。

#### 二、以创新为引领，以技术赋能业务发展

伴随着 ChatGPT 的亮相，生成式 AI 大模型浪潮席卷全球。生成式人工智能是人工智能技术的集大成者，极大提高了数据创造价值的效率，带来了万亿规模的潜在市场价值。2023 年公司自研的问财 HithinkGPT 大模型，预训练金融语料达到万亿级 tokens，涵盖了股票、债券、期货、外汇、商品价格、宏观经济指标、行业数据等多个方面的数据，具有全面的实时金融数据、强大的语义理解、

专业的投顾建议、生动的表达形式、可控的内容生成等特点，可以有效提高产品服务能力和服务效率。

未来公司将继续以行业内关键技术为主攻方向，以技术创新推动高质量发展，巩固行业内的领先地位；继续坚持专业化、精细化发展，深入挖掘投资者需求，拓展金融信息服务的深度；继续加大人工智能技术应用研发，尤其是重点加大人工智能大模型相关的技术与公司现有的产品和服务体系之间的融合。

### **三、严格履行信披责任，有效传递公司价值**

公司严格遵守法律法规和监管机构规定，信息披露始终持续保持真实、准确、完整、及时、公平，坚持以投资者需求为导向的信息披露理念，不断提高信息披露质量。公司将持续高质量履行信息披露义务，务求信息披露的准确性、及时性和高效性；持续加强投资者沟通，树立市场信心，通过业绩说明会、投资者现场调研、投资者邮件及专线等多种形式积极与投资者沟通，增强投资者对公司的认同感，强化投资者和公司一同面对困难的决心和信心。

### **四、稳健经营，持续稳定现金分红**

2023 年度公司实现营业收入 356,426.02 万元，比上年同期增加 0.14%。受国内外多种因素的影响，公司业务受到较大程度的影响，但公司上下齐心协力，克服各种困难，各项业务平稳运行。

2023 年度，公司预计派发现金红利 118,272 万元，股利支付率超过 80%。同时，公司长期坚持高比例分红，自公司上市以来，每年都派发现金红利，上市 14 年已累计分红金额高达 514,214 万元，且近三年年均分红比例高达 71.48%。未来，在保证日常经营的情况下，公司将继续坚持为投资者提供持续、稳定的现金分红，并结合公司经营现状和业务发展目标，为股东带来长期的投资回报。

### **五、风险提示**

本公告仅供投资者参考，不构成投资建议，请广大投资者理性投资，注意风险。

公司将继续坚持研发创新，持续提升产品竞争力，实现公司高质量发展。继续坚持以投资者为本，通过持续规范公司治理、提高信息披露质量、加强投资者沟通交流，不断提升公司投资价值。

特此公告。

浙江核新同花顺网络信息股份有限公司

董 事 会

二〇二四年三月五日